



**OBČINA DOL PRI LJUBLJANI**

OBČINA DOL PRI LJUBLJANI

PREJETO: 3-07-2018

OBČINSKI URAD

ŠTEVILKA ZADEVE:

SIGN. Z.:

0310-001/2015-49

Vaški odbor

**Dolsko, Osredke, Petelinje, Kamnica, Vinje**

Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani

Telefon: 01/5303 240, faks: 01/5303249

e-pošta: [obcina@dol.si](mailto:obcina@dol.si)

Zaposnik 6. redne seje VO, ki je bil v torek, 3.4.2017 ob 18.00 uri v Kulturnem domu Dolsko 55.

#### Dnevi red

1. Zdravstvena oskrba v občini
2. Ocena delovanja zimske službe
3. Poročila članov VO
4. razno

Prisotni Anton Jemec, Janez Selšek, Matija Pustotnik, Nataša Rotar, Drago Sredenšek, Igor Lapič Željko Savič, Nika Rovšek.

Odsotni Slađana Brodnik opravičeno, Marija Zajec opravičeno, mag. Janez Tekavec

#### Pod točko 1

Zdravnica dr. Černetova ima sedaj začasno ordinacijo v Dolu v vrtcu, zobozdravnica za enkrat ostaja v Dolskem.

#### Pod točko 2

Zimska služba svojega dela ni opravila kot bi bilo potrebno. Razumemo, da zaradi obilice snega ni bilo mogoče očistiti cest takoj, vendar pa niso bile v razumnem roku očiščene najbolj izpostavljene lokacije in sicer pred šolo, tako da je bil dostop do šole in vrtca zelo otežen. Ocenjujemo da ni bilo prave komunikacije med izvajalcem in občino, da bi mu posredovali prioritete lokacije čiščenja. Ceste so še vedno polne peska. Kolikor vemo se makadamskih cest ne soli, pa so bile vseeno soljene.

Pod točko 3,

-Še vedno ni luči v Vinjah.

-Kdo je odgovoren za javno razsvetljavo na občini?

-Ali je kdo na občini je odgovoren za obveščanje o načrtovanih izpadih električne energije in vode?

-Zakaj se ne poišče deponija za pesek, ki je sedaj sredi vasi v Dolsko, kje izven naselja in se na tem mestu uredi parkirišče za obiskovalce kulturnega doma. V Kulturnem domu potekajo dejavnosti tudi ko ni prireditev in praviloma ni dovolj parkirnih mest. Dovoz do parkirišča pred Kulturnim domom bi moral biti dostopen z dveh strani.

- Šolsko igrišče v Dolskem bi bilo potrebno urediti tako ,da ne bi bilo ob vsakem dežju okrog igral polno blata,

- Šolsko igrišče bi morali ograditi, že zaradi psov ,ki jih neodgovorni lastniki vodijo na igrišče.

-Kdo ureja in čisti šolsko igrišče?

-Potrebno bi bilo urediti zbirni center za odpadke. Lokaciji v Dolskem ob igrišču in pred trgovino sta neprimerni. Ljudje odlagajo okrog zabojnikov tudi, ko so ti polni.

- Glede varne poti ob cesti od trgovine Mercator do avtobusne postaje potekajo pogajanja med občino, upravnikom PSC Dolsko in nadzornim odborom centra.

Pod točko 4

-Kdaj bo asfaltirana cesta do cerkve v Vinjah?

-Kaj se dogaja s cesto s Hriba do farme, je že zelo dolgo zakoličena? Kdaj bo narejena cesta od Drčarja proti farmi? Tam je potekala stara evropska pot.

-Pri Vodetu Agroservis bi bilo potrebno zaradi nepreglednosti namestiti ogledalo.

-Za otroško igrišče v Vinjah so bila že zagotovljena sredstva vendar igrišča še vedno ni.

-V Vinjah na škarpah so žive meje preveč na cesto zato je preglednost slaba.

-Strinjamo se, da se v Petelinjah z ustrezno prometno signalizacijo umiri cestni promet.

Predsednik vaškega odbora:

Drago Sredenšek